



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекторы в Пермском крае оказали помощь водителю в
затруднительной ситуации на дороге



В Пермском крае лейтенанты полиции Альфред Ахметов и Игорь Столбов помогли автолюбителю в сложной дорожной ситуации в темное время суток, при низкой отрицательной температуре.

На участке дороге Болгары - Юго-Камский - Крылово произошла поломка его автомобиля марки «Опель». Устранить неисправность на месте у водителя не получилось, дальнейшее движение также было невозможно. На помощь пришли инспекторы отдельной роты ДПС отдела МВД России по Пермскому району. Офицеры несли службу по обеспечению безопасности дорожного движения. Проезжая мимо припаркованного на обочине автомобиля с включенной аварийной сигнализацией, решили остановиться и поинтересоваться, что случилось.

Водитель объяснил, что вышел из строя один из агрегатов. Помимо мужчины в иномарке находились два пассажира. Ахметов и Столбов отправили пассажиров попутным транспортом, а неисправный автомобиль отбуксировали до места ремонта.

Мужчина искренне поблагодарил лейтенантов полиции за оказанную помощь, и признался, что самостоятельно выйти из затруднительной ситуации у него не получилось бы.